
СРОКИ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ ОТЧЕТОВ ЗА             
1 КВАРТАЛ 2022 года

Уважаемые налогоплательщики! 
ИФНС России по г. Сургуту Ханты – Мансийского 
автономного округа – Югры (далее – Инспекция) 
напоминает вам о сроках представления отчетов 

за 1 квартал 2022 года: 
 

Наименование 
налога

Срок предоставления Срок уплаты

Расчет по страховым 
взносам (РСВ)

Не позднее 04.05.2022 не позднее 15-го числа 
месяца, следующего за 
месяцем, за который 
они начислены

Налог на добавленную 
стоимость (НДС)

Не позднее 25.04.2022 Не позднее 25.04.2022

6- НДФЛ Не позднее 04.05.2022 Не позднее дня, 
следующего за днем 
выплаты 
налогоплательщику 
дохода

Налог на прибыль 
организаций

Не позднее 28.04.2022 Не позднее 28.04.2022

Упрощенная система 
налогообложения

Организации - не 
позднее 31 марта 2022 
года, следующего за 
истекшим налоговым 
периодом; 
индивидуальные 
предприниматели - не 
позднее 30 апреля года, 
следующего за 
истекшим налоговым 
периодом

Авансовые платежи по 
налогу уплачиваются не 
позднее 25-го числа 
первого месяца, 
следующего за 
истекшим отчетным 
периодом. Срок уплаты 
за 1 квартал 2022 года 
не позднее 25.04.2022

Земельный налог Начиная с отчетности за 
2020 г. декларация по 
земельному налогу не 
представляется

Налог подлежит уплате 
налогоплательщиками-
организациями в срок не 
позднее 1 марта года, 
следующего за истекшим 
налоговым периодом. 
Авансовые платежи по 



налогу подлежат уплате 
налогоплательщиками-
организациями в срок не 
позднее последнего числа 
месяца, следующего за 
истекшим отчетным 
периодом.

За 2021 год не позднее 
01.03.2022,

за 1 квартал 2022 года 
не позднее 04.05.2022,

за 2 квартал 2022 года 
не позднее 01.08.2022,

за 3 квартал 2022 года 
не позднее 31.10.2022.

Транспортный налог Начиная с отчетности за 
2020 г. декларация по 
транспортному налогу не 
представляется

Налог подлежит уплате 
налогоплательщиками-
организациями в срок не 
позднее 1 марта года, 
следующего за истекшим 
налоговым периодом. 
Авансовые платежи по 
налогу подлежат уплате 
налогоплательщиками-
организациями в срок не 
позднее последнего числа 
месяца, следующего за 
истекшим отчетным 
периодом.

За 2021 год не позднее 
01.03.2022,

за 1 квартал 2022 года 
не позднее 04.05.2022,

за 2 квартал 2022 года 
не позднее 01.08.2022,

за 3 квартал 2022 года 
не позднее 31.10.2022.

Налог на имущество 
организаций 

Налоговые 
декларации по итогам 
налогового периода по 
налогу на имущество 
организаций 
представляются 
налогоплательщиками не 
позднее 30 марта года, 
следующего за истекшим 
налоговым периодом.
Налоговая декларация 

Налог подлежит уплате в 
срок не позднее 1 марта 
года, следующего за 
истекшим налоговым 
периодом. Авансовые 
платежи по налогу 
подлежат уплате в срок не 
позднее последнего числа 
месяца, следующего за 
истекшим отчетным 
периодом.



предоставляется за 2021 
год не позднее 30.03.2022

За 2021 год не позднее 
01.03.2022,

за 1 квартал 2022 года 
не позднее 04.05.2022,

за 2 квартал 2022 года 
не позднее 01.08.2022,

за 3 квартал 2022 года 
не позднее 31.10.2022.

Водный налог Не позднее 20.04.2022 Не позднее 20.04.2022
Единая (упрощенная) 
налоговая декларация

Не позднее 20.04.2022 Авансовые платежи по 
налогу отсутствуют

В случае непредставления или несвоевременного 
предоставления налоговой (бухгалтерской) отчетности 
Инспекцией в отношении вас, помимо штрафных санкций 
по ст. 119, ст. 126 Налогового кодекса Российской 
Федерации, будут применены меры по привлечению к 
административной ответственности в соответствии со        
ст. 15.5 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях.

Дополнительно Инспекция сообщает, что своевременное 
исполнение обязанностей по уплате налогов позволяет 
избежать начисления пени и взыскания задолженности 

в принудительном порядке.


